

РЕСПУБЛИКА КРЫМ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СИМФЕРОПОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

31.05.2018

г. Симферополь

№ 47

О назначении публичных слушаний на 18 июня 2018 года

Градостроительным соответствии с кодексом Российской Федерации, статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской статьями 21, 42 Устава муниципального образования Федерации», городской Симферополь Республики округ Крым, решением Симферопольского городского совета от 28.11.2014 № 84 «О публичных слушаниях в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым», на основании предложения главы администрации города Симферополя Лукашева И.М. от 15.05.2018 № 24/01-41/1929 о проведении публичных слушаний

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Назначить публичные слушания на отдельных территориях муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 18 июня 2018 года в 17-00 в большом зале Симферопольского городского совета Республики Крым (г. Симферополь, ул. Толстого, 15, 2-й этаж) по обсуждению вопросов:
- 1.1. О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, расположенного по адресу:
- 1.1.1. Республика Крым, город Симферополь, ул. Куйбышева, 217, кадастровый номер 90:22:010201:29135 в части отклонения от границ смежных участков до основного строения с северной, западной, южной сторон до 1 м, увеличения коэффициента застройки до 0,6.
- 1.1.2. Республика Крым, город Симферополь, мкрн. Луговое, кадастровый номер 90:22:010220:1870, в части уменьшения отступа от красной линии до строения блочно-модульной котельной до 2,40 м.
- 1.2. О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Республика Крым, город Симферополь, ул. Дыбенко, 28 кадастровый номер 90:22:010106:769 деловое управление (код 2.1.1.) в зоне Ж-2.
- 2. Комиссии по подготовке Правил землепользования и застройки муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым:

- 2.1. провести публичные слушания согласно настоящему постановлению в порядке, определенном Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, решением Симферопольского городского совета от 28.11.2014 № 84 «О публичных слушаниях в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым», в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации;
- 2.2. опубликовать (обнародовать) заключение ПО результатам публичных слушаний порядке сроки, установленные Градостроительным кодексом Российской Федерации, решением Симферопольского городского совета от 28.11.2014 № 84 «О публичных слушаниях в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым».
- 3. Определить, что заявки на участие в публичных слушаниях могут быть представлены в срок до 14.06.2018 по адресу: 295000, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Толстого, 15, кабинет № 531.

Определить, что предложения и замечания по вопросам, обсуждаемым на публичных слушаниях, могут быть представлены в срок до 18.06.2018 по адресу: 295000, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Толстого, 15, кабинет № 531.

Ознакомиться с материалами по вопросу публичных слушаний можно по адресу: 295000, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Толстого, 15, кабинет № 411a, 04.06.2018, 13.06.2018, 18.06.2018 с 10-00 до 13-00.

Экспозиция материалов по вопросу публичных слушаний будет открыта и будет проводиться 04.06.2018, 13.06.2018, 18.06.2018 с 10-00 до 13-00 по адресу: 295000, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Толстого, 15, кабинет 411а.

- 4. Администрации города Симферополя Республики Крым обеспечить организационно-техническое, информационное и иное обеспечение проведения публичных слушаний, назначенных согласно настоящему постановлению.
- 5. Отделу пресс-центра управления муниципальной политики аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым (Доля Э.А.) разместить настоящее постановление на официальном сайте Симферопольского городского совета и опубликовать в установленном порядке.
 - 6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
- 7. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на главу администрации города Симферополя Лукашева И.М., заместителя председателя Симферопольского городского совета Мальцева А.Г.